

Česká pojišťovna a.s.

Spálená 75/16, 113 04 Praha 1, Česká republika

IČ 45 27 29 56

DIČ CZ 699001273

NAVEDENO

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze oddíl B, vložka 1464,

kterou zastupuje [REDAKCE], vedoucí upisovatel úseku underwritingu

(dále jen „pojišťovna“)

a

Olomoucký kraj

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc, Česká republika

IČ 60609460

DIČ CZ60609460

který zastupuje [REDAKCE] hejtman kraje

(dále jen „pojistník“)

uzavírají pojistnou smlouvu

č. 706-58420-13

o pojištění odpovědnosti podnikatelů:

▪ **škodové pojištění profesní odpovědnosti za škodu**

ŠKODOVÉ POJIŠTĚNÍ PROFESNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU

1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

- 1.1. Pojištění sjednané touto smlouvou se dále řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění odpovědnosti za škodu VPPOS 2005 (dále jen VPPOS 2005) a Doplňkovými pojistnými podmínkami pro pojištění profesní odpovědnosti za škodu DPPI 2005 (dále jen „DPPI 2005“) a **individuálními ujednáními uvedenými v této pojistné smlouvě**. Pojistné podmínky VPPOS 2005 a DPPI 2005 jsou nedílnou součástí této smlouvy a tvoří její přílohy. Pojistník tímto prohlašuje, že se s uvedenými pojistnými podmínkami seznámil a podpisem této smlouvy je přijímá.
- 1.2. Ujednává se, že v případě rozporu individuálních ujednání uvedených v této pojistné smlouvě a pojistných podmínek (VPPOS 2005 a DPPI 2005) platí jako první individuální ujednání dle této pojistné smlouvy.
- 1.3. Smluvní strany se dále dohodly, že tato pojistná smlouva bude administrativně spravována Českou pojišťovnou a.s., odborem underwritingu, se sídlem 28. října 182/32, PSČ 702 86 Ostrava.

1.4. Pojistníkem je:

Olomoucký kraj
Jeremenkova 40a
PSČ 779 11 Olomouc
IČ: 60609460;
DIČ: CZ60609460

Pojištěnými z této smlouvy jsou:

- 1) Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace
 - 2) Sdružená zařízení pro péči o dítě v Olomouci, příspěvková organizace
 - 3) Dětské centrum Pavučina Šumperk, příspěvková organizace
 - 4) Odborný léčebný ústav neurologicko-geriatrický Moravský Beroun, příspěvková organizace
 - 5) Nemocnice Olomouckého kraje, a.s.
 - 6) Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje, příspěvková organizace
- 1.5. Ujednává se, že tato pojistná smlouva je zároveň pojistkou.

2. PŘEDMĚT POJIŠTĚNÍ

Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti poskytovatele zdravotních služeb za škodu (subjektivní i objektivní) vzniklou jiné osobě úrazem nebo jiným poškozením zdraví této osoby, nemocí, poškozením, zničením nebo pohřešváním věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví, v užívání, nebo ji má oprávněně u sebe z jakéhokoliv jiného právního titulu v souvislosti s poskytováním zdravotních služeb, zdravotní péče nebo provozem zdravotnického zařízení, které vyplývají z(e) zřizovací listiny, rozhodnutí o zřízení zdravotnického zařízení, rozhodnutí o registraci, výpisu z obchodního rejstříku, apod.

Odkazy na Zřizovací listiny, a jiné dokumenty opravňující k činnosti viz. příloha č. 1 k této pojistné smlouvě.

Pojistná smlouva je ve správě: [redacted] upisovatele úseku underwritingu

Škodnou událostí se pro účely tohoto pojištění rozumí vznik úrazu / nemoci, jiného poškození zdraví, poškození, zničení nebo pohřešování věci. Zdravotní péči se rozumí zdravotní výkony prováděné za účelem předcházení, odhalení a odstranění nemoci, vady nebo zdravotního stavu, udržení, obnovení nebo zlepšení zdravotního a funkčního stavu, udržení a prodloužení života a zmírnění utrpení, pomoci při reprodukci a porodu, posuzování zdravotního stavu (např. poskytování poradenské, ošetrovatelské, diagnostické, preventivní, rehabilitační, lázeňské, léčebné a lékárenské péče apod.).

Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu vzniklou v důsledku provozu krevní banky.

Pro všechna níže nebo výše uvedená pojistná nebezpečí se odchylně od článku 4 DPPI 2005 se ujednává, že plnění vyplacená ze všech škodných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku nesmí přesáhnout jednonásobek limitu plnění / sublimitů plnění stanovených pro výše či níže definovaná pojistná nebezpečí.

Škodnou událostí se pro účely tohoto pojištění rozumí též vznik úrazu, nemoci nebo poškození v souvislosti s poskytováním zdravotních služeb poskytovatelem sociálních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb. o zdravotních službách (dále viz. bod 3.18. této pojistné smlouvy).

Pojištěný stanovil pro pojištěná nebezpečí uvedená pod bodem 3. této smlouvy limit plnění ve výši 40,000.000,- Kč.

3. ROZSAH POJIŠTĚNÍ / POJIŠTĚNÁ NEBEZPEČÍ

Pro všechna níže uvedená pojistná nebezpečí se odchylně od článku 4 DPPI se ujednává, že plnění vyplacená ze všech škodných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku nesmí přesáhnout jednonásobek limitu, sublimitů plnění stanovených v pojistné smlouvě pro sjednaná pojistná nebezpečí ve smyslu tohoto článku.

POL. Č.	SPECIFIKACE POJIŠTĚNÝCH POJISTNÝCH NEBEZPEČÍ	LIMITY PLNĚNÍ / SUBLIMIT PLNĚNÍ V KČ
3.1.	Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci způsobenou třetí osobě včetně pojištění odpovědnosti za škody vzniklé zdravotní pojišťovně vynaložením nákladů na zdravotní péči v případě úrazu třetích osob.	40,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.
3.2.	Pojištění odpovědnosti za škodu jinou, než je škoda na zdraví a životě, škoda na věci nebo jiná majetková škoda, včetně škody na zisku (ušlý zisk), kde příčina není ve škodě na majetku či zdraví (čistá finanční škoda). Pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou třetí osobě jinak než úrazem této osoby nebo nemoci této osoby, poškozením, zničením nebo pohřešováním věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví nebo v užívání. Předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění v rozsahu tohoto ujednání je, že ke vzniku škody (škodné události) došlo v době trvání pojištění v souvislosti s pojištěnou činností nebo vztahy z	5,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.

Pojistná smlouva je ve správě: [redacted] upisovatele úseku underwritingu

	<p>této činnosti vyplývajícími.</p> <p>Pojištění se však nevztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou prodlením se splněním smluvní povinnosti. Dále se pojištění nevztahuje na odpovědnost za schodek na finančních hodnotách, jejichž správou byl pojištěný pověřen, a na odpovědnost za škodu vzniklou při obchodování s cennými papíry.</p> <p>Pojištění se rovněž nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou pojištěným jako členem představenstva či dozorčí rady jakékoliv obchodní společnosti.</p>	
3.3.	<p>Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou vadným výrobkem.</p> <p>Dále se ujednává, že pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu v souvislosti s výrobky krevních derivátů a lékárenských výrobků.</p>	<p>30,000.000,-</p> <p>Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.</p>
3.4.	<p>Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s umělým přerušením těhotenství.</p>	<p>5,000.000,-</p> <p>Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.</p>
3.5.	<p>Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou přenosem HIV, hepatitidy a zavlečením nebo rozšířením nakažlivé choroby zvířat, lidí a rostlin.</p>	<p>1,000.000,-</p> <p>Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodě 2.</p>
3.6.	<p>Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s kosmetickým a estetickým zákrokem.</p>	<p>2,000.000,-</p> <p>Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.</p>
3.7.	<p>Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu vzniklou (vyplývající) z působení magnetických nebo elektromagnetických polí a dále v souvislosti s jiným zářením, působením tepla, plynů apod.</p>	<p>5,000.000,-</p> <p>Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.</p>

Pojistná smlouva je ve správě [redacted] upisovatele úseku underwritingu

3.8.	Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s ověřováním nových poznatků na živém člověku použitím metod dosud nezavedených v klinické praxi.	5,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.
3.9.	Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s genetickými změnami organismu.	5,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.
3.10.	Pojištění se sjednává i pro náhrady nemajetkové újmy (žaloby na ochranu osobnosti) včetně povinnosti poskytnout peněžitou náhradu nemajetkové újmy uloženou pravomocným rozhodnutím soudu podle § 13 odst. 2 občanského zákoníku, k němuž došlo z důvodu neoprávněného zásahu pojištěného do práva na ochranu osobnosti.	15,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.
3.11.	<p>Pojištění odpovědnosti za škody způsobené na věcech, které pojištěný převzal za účelem provedení objednané činnosti nebo je užívá na základě právního důvodu.</p> <p>Ujednává se, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu na věcech, které pojištěný užívá. Pojištění se však nevztahuje na škody vzniklé opotřebením, nadměrným mechanickým zatížením a chybou obsluhou. Pojištění se dále nevztahuje na škody vzniklé pohřešováním věci.</p> <p>Ujednává se, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu na věcech převzatých pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku. Pojištění se však nevztahuje na škody vzniklé pohřešováním věci. Pojištění se dále nevztahuje na odpovědnost za škodu z přepravních smluv.</p>	<p>5,000.000,- (věci užívané)</p> <p>Tento sublimit je společný pro totožný rozsah pojištění definovaný bodem 8.2.2. písm. f) pojistné smlouvy č. 706-58419-18 (první a druhý odstavec)</p> <p>5,000.000,- (věci převzaté)</p> <p>Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.</p> <p>Tento sublimit je společný pro totožný rozsah pojištění</p>

Pojistná smlouva je ve správě: [redacted] upisovatele úseku underwritingu

		definovaný bodem 8.2.2. písm. f) pojistné smlouvy č. 706-58419-18 (třetí a čtvrtý odstavec)
3.12.	<p>Pojištění odpovědnosti za škody způsobené na životním prostředí.</p> <p>Odchylně od ustanovení čl. 6 bodu 1 písm. e) VPPOS 2005 se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou na životním prostředí, a to v rozsahu dále uvedeném.</p> <p>Předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění v případě škody na životním prostředí je, že v době trvání pojištění nastala jak škodná událost, tak první projev první škody plynoucí z této škodné události. Škodnou událostí se v tomto případě rozumí náhlá, nahodilá, mimořádná, částečně nebo zcela neovladatelná, časově a prostorově ohraničená událost, která vznikla na životním prostředí v souvislosti s činností pojištěného uvedenou v pojistné smlouvě a na území vymezeném v pojistné smlouvě.</p> <p>Pojišťovna poskytne plnění pouze v rozsahu přiměřených nákladů (s použitím metod známých v době, kdy se započalo s opatřeními) na zamezení, odstranění, neutralizování jakéhokoliv úniku, výtoku, šíření nebo vypouštění nebezpečných chemických látek, látek obsažených ve směsi nebo předmětu a chemické směsi ve smyslu zákona č. 350/2011 Sb., o chemických látkách a chemických směsích a o změně některých zákonů (chemický zákon), ke kterému došlo nebo dochází následkem škodné události. Podmínkou pro poskytnutí pojistného plnění přitom je, že ze škodné události bezprostředně hrozí vznik škody na zdraví nebo majetku fyzickým nebo právnickým osobám odlišným od pojištěného. Za právnickou osobu se pro účely tohoto pojištění se nepovažuje stát.</p> <p>Jiné náklady ve smyslu článku 10 bodu 2 VPPOS 2005 (náklady na odměnu advokáta za obhajobu v trestním řízení, náklady řízení o náhradě škodě, náklady poškozeného vynaložené v souvislosti s mimosoudním projednáváním nároku na náhradu škody) uhradí pojišťovna maximálně do výše sjednaného sublimitu plnění.</p> <p>Vedle obecných výluk z pojištění uvedených v článku 6 bodě 1 VPPOS 2005 a speciálních výluk z pojištění uvedených v článku 3 bodu 1 DPPI 2005 se pojištění v rozsahu tohoto bodu dále nevztahuje na odpovědnost za škodu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vzniklou držbou či manipulací pojištěného s vojenskými prostředky, ať již v období války či mimo ně, - vzniklou působením elektrických nebo magnetických polí nebo elektromagnetických záření, - vzniklou působením jakéhokoliv zdroje ionizujícího záření, - způsobenou znečištěním životního prostředí z dob dřívějších, než je škodná událost, - vzniklou nenáhlým, dlouhodobým, pozvolným působením nebezpečných látek nebo běžným vlivem provozu na okolí, 	<p>5,000.000,-</p> <p>Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.</p> <p>Tento sublimit je společný pro totožný rozsah pojištění definovaný bodem 8.2.2., písm. ch) pojistné smlouvy č. 706-58419-18</p>

Pojistná smlouva je ve správě: [redacted] upisovatele úseku underwritingu

	<p>- vzniklou v důsledku špatného technického stavu, nedostatečné nebo vadně provedené údržby, pokud tyto skutečnosti byly nebo musely být známy pojištěnému, statutárnímu zástupci nebo kompetentním řídicím pracovníkům před vznikem škodné události. Za špatný technický stav se nepovažuje standardní opotřebení odpovídající době užívání předmětu či zařízení, a to za předpokladu běžné a pravidelné údržby,</p> <p>- vzniklou v důsledku porušení obecně závazných norem a opatření vydaných k tomu oprávněnými orgány, pokud toto porušení bylo nebo muselo být známo pojištěnému, statutárnímu orgánu nebo kompetentním řídicím pracovníkům pojištěného před vznikem škodné události,</p> <p>- jejíž možnost nemohla být odhalena v době, kdy nastala škodná událost, protože to tehdejší stav vědeckých a technických poznatků neumožňoval,</p> <p>- jejíž úhrady lze dosáhnout z jiného pojištění pojištěného. V případě, že by existovalo jiné pojištění, které by přímo nebo nepřímo krylo tutéž škodu, bude se toto pojištění vztahovat na tuto škodu pouze nad hodnotu přesahující částku splatnou jako plnění z tohoto jiného pojištění.</p> <p>Povinnost oznámit pojišťovně, že nastala škodná událost, ve smyslu článku 11 bodu 1 písm. f) VPPOS 2005 je pojištěný povinen splnit nejpozději do 35 dnů od jejího vzniku. Pokud tak neučiní, vystavuje se pojištěný nebezpečí sankce uvedené v článku 11 bodě 3 VPPOS 2005 (právo pojišťovny plnění ze smlouvy odmítnout).</p> <p>Pojištěný je dále ve smyslu článku 11 bodu 1 písm. l) VPPOS 2005 povinen dohodnout se s pojišťovnou poté, co nastala škodná událost, na osobě experta, který bude přizván k provádění prací na odstraňování následků škodné události a k případnému vypracování znaleckého posudku. Pokud tak neučiní a ustanoví si experta bez souhlasu pojišťovny, neuhradí pojišťovna náklady na tohoto experta.</p> <p>Pojištění se také vztahuje na škody způsobené dle zákona 167/2008 Sb. o přecházení ekologické újmy.</p>	
3.13.	<p>Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch zaměstnance pojištěného v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného. Toto pojištění se však vztahuje jen na případy, kdy na odpovědnost za pracovní úraz nebo nemoc z povolání, ke kterým se náklady na zdravotní péči vážou, se vztahuje zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání, za předpokladu, že v době trvání pojištění došlo k pracovnímu úrazu nebo byla zjištěna nemoc z povolání.</p> <p>Pojištění se vztahuje i na regresní náhradu dávek nemocenského pojištění vyplacených orgánem nemocenského pojištění v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného zjištěného soudem nebo správním úřadem.</p>	<p>5.000.000,-</p> <p>Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.</p>

Pojistná smlouva je ve správě:

upisovatele úseku underwritingu

3.14.	Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu na věcech vnesených či odložených – za věci žáků, ubytovaných, zaměstnanců, návštěvníků, pacientů, klientů apod.	5,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2. Tento sublimit je společný pro totožný rozsah pojištění definovaný bodem 8.2.2. písm. d) pojistné smlouvy č. 706-58419-18
3.15.	Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou působením jaderné energie a ionizujícím nebo radioaktivním zářením nebo zamořením, bez ohledu na to, došlo-li k nenadálé poruše ochranného zařízení sloužícího k vyšetřování nebo léčení, či nikoliv.	5,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.
3.16.	Ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla. Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla v rozsahu, v jakém vznikl nárok na plnění z povinně smluvního pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla. Dále se pojištění nevztahuje na škodu způsobenou provozem vozidla při jeho účasti na organizovaném motoristickém závodu nebo soutěži.	5,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2. Tento sublimit je společný pro totožný rozsah pojištění definovaný bodem 8.2.2. písm. j) pojistné smlouvy č. 706-58419-18
3.17.	Pojištění se sjednává i pro odpovědnost pojištěného za škodu způsobenou zaměstnanci při plnění pracovních úkolů v pracovněprávních vztazích nebo v přímé souvislosti s nimi.	10,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2. Tento sublimit je společný pro totožný rozsah pojištění definovaný bodem 8.2.2. písm. h)

Pojistná smlouva je ve správě [redacted] upisovatele úseku underwritingu

		pojistné smlouvy č. 706-58419-18
3.18.	Pojištění se sjednává i pro případ odpovědnosti za škodu způsobenou při poskytování sociálních služeb v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a škodu způsobenou při poskytování zdravotních služeb dle ust. § 11 odst. 2 písm. b) zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách).	30,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2. Tento sublimit je společný pro totožný rozsah pojištění definovaný bodem 8. 2.4. pojistné smlouvy č. 706-58419-18
3.19.	Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s činností pojištěného při provádění zkoušek, změn, získávání, úpravy nebo přípravy, zpracování, výroby, manipulace, skladování, používání nebo jiném využívání látek takového druhu, která zcela nebo částečně pocházejí z lidského těla (vč. tkáně, buněk orgánů, transplantátů, krve, moči, exkrementů a sekretů), stejně jako z těchto látek a materiálů získaných derivátů a biosyntetických výrobků.	1,000.000,- Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění uvedeného v bodu 2.

4. SPOLUÚČASTI

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 1.000,- Kč.

5. ZVLÁŠTNÍ UJEDNÁNÍ

Ujednává se, že pojištění se vztahuje na škodní události, ke kterým došlo a jejichž příčina vznikla v době mezi sjednaným retroaktivním datem a datem ukončení pojištění s výjimkou těch škodných (resp. pojistných) událostí, které již byly pojistníkem (resp. pojištěným) nahlášený (uplatněny, atd.). **Retroaktivním datem je 1. leden 2003.**

Ve smyslu ustanovení článku 4 bodu 1 DPPI 2005 se výslovně ujednává, že plnění z jedné škodné události nesmí přesáhnout limit pojistného plnění, který byl v pojistné smlouvě stanoven pro období, ve kterém nastala příčina vzniku škody.

Dále se ujednává, že v případě sériové škodné události platí, že limit pojistného plnění na všechny události v sérii nesmí přesáhnout limit pojistného plnění, který byl stanoven v pojistné smlouvě pro období, ve kterém nastala příčina vzniku škody u první události v sérii.

Pojištění se vztahuje i na škody související s podáváním nápojů a stravy (např. škody na zdraví způsobené salmonelou apod.).

Pojištění se vztahuje i na škodu vzniklou v souvislosti s činností nebo vztahem pojištěného, jestliže za škodu odpovídá v důsledku svého jednání nebo vztahu.

Pojistná smlouva je ve správě: [redacted] **upisovatele úseku underwritingu**

tel.: [redacted]

příloha 75/16, 113/04 Praha 1, Česká republika, IČ 47222252, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1467

Pojištění se sjednává i pro odpovědnost za škodu způsobenou subjektu, který je v relevantním vztahu k pojištěnému (křížová odpovědnost).

Učinil-li pojištěný opatření, která mohl vzhledem k okolnostem případu považovat za nutná k odvrácení bezprostředně hrozící pojistné události nebo ke zmírnění škody na pojištěné věci z nastalé pojistné události, hradí pojistitel takto vynaložené náklady, jsou-li úměrné rozsahu hrozící škody a pojistné hodnotě ohrožené pojištěné věci, práva nebo jiné majetkové hodnoty.

Pro účely tohoto pojištění se za jinou osobu považují i osoby uvedené v této pojistné smlouvě.

V případě pojistné události vzniklé z jedné příčiny odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro pojištěného výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětných pojištění, jichž se pojistná událost týká.

Ujednává se, že pokud pojistitel najme externí společnost za účelem zjišťování škod a přípravy dokumentace ke škodní události, vyžádá si předchozí souhlas pojistníka. Pokud pojistník souhlas neudělí, provede pojistitel šetření samostatně.

Platby pojistného budou hrazeny na účet pojišťovacího makléře pojistníka. Z hlediska úhrad pojistné smlouvy pojistitel považuje pojistné za uhrazené dnem připsání pojistného na účet pojišťovacího makléře pojistníka.

Ujednává se, že úhrady pojistného plnění budou hrazeny pojistitelem přímo na účet poškozeného.

Dopojištění pojistných částek / limitu plnění / sublimitů plnění v případě hrozby jejich vyčerpání

Ujednává se, že pokud vlivem pojistných událostí bude vyčerpána PČ (I. Riziko) / limit plnění / sublimit plnění / MRP, pak pojistitel nabídne nejvyšší možnou kapacitu krytí, kterou bude mít v okamžiku této hrozby k dispozici a bude ji moci nabídnout. Podmínky realizace navýšení této kapacity však je možné řešit až ve chvíli, kdy bude tento požadavek na pojistitele vznesen, s tím, že pojistitel obratem požadavek projedná se svým zajištětelem (zajištěteli, atd.) a bude dále postupovat dle jeho (jejich) pokynů. Pojistitel vyvine maximální snahu o to, aby pro klienta získal co nejlepší možné podmínky, za kterých bude případné navýšení kapacity možné realizovat. V případě pojištění škodového pojištění odpovědnosti za škodu a škodového pojištění profesní odpovědnosti za škodu pojistitel garantuje dokoupení do výše 1násobku sjednaného limitu / sublimitu plnění, za stejných podmínek a sazeb, které byly nabídnuty v rámci veřejné zakázky, tzn., že maximální cena pro „dokoupení“ činí stejnou částku, jako je roční pojistné pro profesní odpovědnost za škodu.

Výplata pojistného plnění je v souladu se všeobecnými pojistnými podmínkami vyplácena vždy do 15 dnů, jakmile pojistitel skončil šetření nutné ke zjištění rozsahu povinnosti pojistitele plnit. Šetření musí být provedeno bez zbytečného odkladu. Nemůže-li být skončeno do jednoho měsíce po tom, kdy se pojistitel o pojistné události dozvěděl, je možno na požádání pojistníka nebo pojištěného vyplatit zálohově pojistné plnění (minimálně) ve výši 30% až 70% z předpokládané škody.

6. MÍSTO POJIŠTĚNÍ

Pojištění se sjednává s územním rozsahem Česká a Slovenská republika.

MAKLÉŘSKÁ DOLOŽKA

Pojistník (pojištěný) pověřuje pojišťovací makléřskou společností SATUM CZECH s.r.o., IČ: 25373951, vedením (řízením) a zpracováním jeho pojistného zájmu. Obchodní styk, který se

Pojistná smlouva je ve správě: [redacted] upisovatele úseku underwritingu

bude týkat této pojistné smlouvy, bude prováděn výhradně prostřednictvím zplnomocněným makléřem, společností SATUM CZECH s.r.o. Pouze SATUM CZECH s.r.o. je oprávněna přijímat rozhodnutí smluvních partnerů.

Smluvní strany se dohodly, že události, se kterými je spojen požadavek na plnění z pojištění sjednaného těmito obchodními podmínkami, budou oznamovány prostřednictvím této společnosti.

V případě změny osoby pojišťovacího makléře pojistníka oznámí pojistník pojistiteli číslo účtu nového pojišťovacího makléře pojistníka, přes které bude platba pojistného dle této smlouvy pojistníkem probíhat, nedohodne-li se s pojistitelem jinak.

Odměnu pojišťovacího makléře pojistníka (za správcovství této pojistné smlouvy) bude hradit pojistitel (dle § 8 zákona 38/2004 Sb.). Odměna pojišťovacího makléře pojistníka je vždy zakalkulována v ročním pojistném. V případě, že se pojistník rozhodne nechat tuto smlouvu spravovat jiným pojišťovacím makléřem, oznámí toto vždy neprodleně pojistiteli s uvedením data účinnosti změny osoby pojišťovacího makléře pojistníka. Pojistitel bude odměnu pojišťovacího makléře pojistníka vždy hradit tomuto novému pojišťovacímu makléři pojistníka vždy od data účinnosti změny osoby pojišťovacího makléře.

8. ZMĚNA ROZSAHU POJIŠTĚNÍ

Ujednává se, že pojistník může kdykoliv dle svých pojistných potřeb změnit rozsah pojištění, pokud dojde ke změně vlastnických či jiných vztahů či důvodů majících vliv na rozsah pojištění. Případné nespoteřované pojistné pojistitel vrátí na účet pojistníka nejpozději do jednoho měsíce od ukončení pojištění, nebude-li dohodnuto jinak.

9. POČÁTEK A DOBA TRVÁNÍ POJIŠTĚNÍ

Pojištění se sjednává na dobu pojištění od 1.10.2012 00,00 hodin do 30.9.2017 24,00 hodin, tj. na dobu určitou. Pojistné období se sjednává v délce 12 měsíců.

Pokud z jakýchkoliv důvodů na straně zadavatele nebude možné termín předpokládaného zahájení služeb dodržet (zejména prodloužením doby trvání zadávacího řízení) je zadavatel oprávněn jednostranně změnit předpokládaný termín zahájení. Doba trvání pojistné smlouvy se pak prodlužuje o dobu shodnou s prodloužením zadavatele tak, aby celková lhůta, po kterou je pojištění vyžadováno, zůstala zachována v délce 5 let (60 měsíců).

Pojistník i pojišťovna mohou pojištění vypovědět, a to k 30.9.2013, 30.9.2014, 30.9.2015 a 30.9.2016. Výpověď musí být doručena nejméně 4 měsíce před uvedenými daty. Doba, kdy mohou pojistník i pojišťovna vypovědět trvání pojistné smlouvy se pak prodlužuje o dobu shodnou s prodloužením zadavatele.

10. CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY

Výše pojistného je platná po celou dobu trvání pojištění tj. po dobu 5 let. Nárůst výše pojistného v důsledku vývoje cen pojištění je nepřipustný.

Výše pojistného je překročitelná pouze při změně rozsahu pojistného krytí (navýšení limitu plnění) v souladu s § 23 ZVZ.

Úhrada pojistného bude prováděna v české měně na účet makléře č. [REDAKCE] v pravidelných čtvrtletních splátkách splatných v daném pojistném období.

Pojistitel může v průběhu doby trvání pojištění snížit pojistné sazby.

Pojistná smlouva je ve správě: [REDAKCE] upisovatele úseku underwritingu

Pokud z jakýchkoliv důvodů na straně zadavatele nebude možné termín předpokládaného zahájení služeb dodržet (zejména prodloužením doby trvání zadávacího řízení), tak se automaticky upraví všechny splatnosti pojistného včetně vyúčtování v závislosti na posunu tohoto termínu zahájení plnění zakázky.

11. VÝŠE POJISTNÉHO A JEHO SPLATNOST

- 11.1. Roční pojistné za škodové pojištění profesní odpovědnosti činí **8,287.548,- Kč**.
- 11.2. Pojistné celkem za celou dobu pojištění činí **41,437.740,- Kč**.
- 11.3. Celkové roční pojistné stanovené v bodu 11.1. této pojistné smlouvy činí tedy **8,287.548,- Kč** a jedna splátka pojistného pak činí **2,071.887,- Kč**.
- 11.4. Zadavatel (pojistník) nebude poskytovat zálohy na pojistném.
- 11.5. Splatnost pojistného – placení pojistného bude prováděno čtvrtletně, ve čtyřech (4) splátkách, v každém pojistném období, a to vždy k 31.01., 01.04., 01.07. a 01.10. příslušného kalendářního roku.
- 11.6. Platby budou zadavatelem (pojistníkem) prováděny v české měně (Kč) na účte makléře SATUM CZECH s.r.o., č. [REDAKCE] k.s. 3558 a v.s. 7065842013.
- 11.7. Odchylně od článku 13 VPPOS 2005 se ujednává, že v případě zániku pojištění z důvodu nezaplacení pojistného náleží pojišťovně celé pojistné za pojistný rok.
- 11.8. Dlužné pojistné je pojistník povinen uhradit na účet pojišťovny uvedený v upomínce.

12. ZMĚNY SMLUVNÍCH PODMÍNEK

Veškeré změny a doplnění lze realizovat pouze formou písemných dodatků smlouvy, které budou vzestupně očíslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran.

13. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 13.1. Tato smlouva představuje úplnou dohodu smluvních stran v záležitosti, jež je předmětem této smlouvy a nahrazuje veškeré dřívější dohody, ujednání a sdělení.
- 13.2. Platnosti nabývá tato smlouva dnem jejího podpisu smluvními stranami.
- 13.3. Tato smlouva obsahuje celkem 13 stran a jednotlivé přílohy a je vyhotovena v 5 stejnopisech, z nichž tři obdrží pojistník, jeden pojišťovna a jeden makléř.
- 13.4. Doložka platnosti dle § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů:
O uzavření této smlouvy rozhodla rada kraje dne 11.9.2012 usnesením č. UR/96/49/2012.

Pojistná smlouva je ve správě: [REDAKCE], upisovatele úseku underwritingu

14. PŘÍLOHY

Příloha č. 1 – dokumenty opravňující pojištěné k činnosti

Příloha č. 2 – Detailní rozsah pojistných nebezpečí a sazeb, které se vztahují k této pojistné smlouvě

Příloha č. 3 – Pojistné podmínky

V Ostravě dne 5. 10. 2012

hejtman kraje
(za pojistníka)

V Ostravě dne 27.9.2012

vedoucí úpisovatel úseku underwritingu
na základě pověření (za pojistitele)

Pojistná smlouva je ve správě: , upisovatele úseku underwritingu

tel: 

spálená 75/16, 113 04 Praha 1, Česká republika, IČ 69 77 39 56, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka P104